



PIERDE 4 HIJOS. El Sr. Roque Monterrosa Romero (al centro) perdió cuatro hijos al desplomarse el edificio Dario. Ellos son: José Lucas, Silvia Edith, Alex Omar y Juan Carlos; este último fue rescatado el viernes. La Sra. Rosario Góchez Castro, Juez Tercero de Paz (izquierda) pide datos para el reconocimiento.

Decreto de Emergencia para Resolver Juicios

Una comisión de magistrados de la Corte Suprema de Justicia presentará a consideración de la Asamblea Legislativa un decreto de emergencia para que los casos que se encuentran en los tribunales cumpliendo términos de inquirir o que tuvieron que resolverse en 72 horas, queden en suspenso.

El Presidente de la Corte Suprema de Justi-

cia, Dr. Francisco José Guerrero, declaró que cuando se registró el terremoto del viernes 10, había reos que estaban por cumplir el término mediante el cual el Juez de la causa podría determinar si procedía o no su detención dentro del marco legal. El terremoto paralizó la actividad judicial.

Añadió que una segunda Comisión de Emer-

gencia del Poder Judicial, integrada por Magistrados de la Corte Suprema de Justicia, estudia y evalúa los daños a las instalaciones del Centro Judicial "Isidro Me-

—Favor pase a la página 29.



VICTIMA. Manuel Hernández Reyes, quien vivía en Santa Marta, San Jacinto, perdió a su familia durante el terremoto.

Sindicalistas Mueren en Terremoto

Cuatro dirigentes sindicales murieron el viernes 10 a causa del terremoto que abatió a San Salvador.

Según Aristides Mendoza, secretario general de la UPD, en el edificio Rubén Dario murieron Oscar Danilo Hernández Cornejo, secretario de información y propaganda de ASIES y STIMMES; Víctor Modesto De León Bonilla, directivo de CODYDES y ex-directivo del SETA, y Noemy Pérez Hernández, secretaria.

Asimismo, Juan Anto-

—Favor pase a la página 30.

Más de 100 Escuelas de la Capital Destruyó el Sismo

Más de 100 escuelas públicas del área metropolitana de San Salvador que funcionaban en locales de construcción antigua en los barrios y colonias, fueron destruidas por el reciente terremoto.

Un equipo de ingenieros está evaluando los daños en los institutos nacionales, kindergartens y escuelas, ya que los centros educativos que funcionaban en ca-

sas de sistema mixto y en edificios también presentan daños que pueden constituir un peligro para los escolares.

La destrucción de los locales será un problema grave para la realización del año escolar de 1987, porque las viviendas que no tienen daños por el sismo son relativamente muy pocas y la demanda de casa es muy alta en estos momentos, debido a que millares de perso-

nas se han quedado en la calle.

La mayoría de los locales de las escuelas y kindergartens no tenía mantenimiento de parte del Ministerio de Educación, por lo que los padres de familia realizan actividades para recaudar fondos y reparar puertas, servicios sanitarios, comprar focos y candados para dar segu-

—Favor pase a la página 29.



PERECE. María Rivera Monterrosa, de 35 años, murió soterrada en el edificio Dario. Era empleada del calzado Paola.

Rescatan Cuerpo del Hijo de Dr. Armando Chavarría

De entre los escombros del edificio Rubén Dario fue rescatado ayer el cadáver del joven José Armando Chavarría, hijo del ex candidato a la Vicepresidencia de la República por PAISA, Dr. Armando Chavarría.

Los restos de José Armando, de 21 años, fueron sacados de la tercera planta del edificio, donde se alojaban las oficinas de su padre. El rescate del cadáver fue efectuado a las 07:35 horas por las escuadras de salvamento destacadas en ese sitio de desastres.

Las diversas brigadas

que participan en los trabajos en el derruido edificio del Rubén Dario no han localizado aún al Dr. Chavarría ni a su esposa, María Teresa Tablas de Chavarría, quienes a la hora del sismo se encontraban en la tercera planta, en una reunión de odontólogos.

En la última campaña electoral, el Dr. Chavarría fue compañero de fórmula del Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, candidato a Presidente de la República por el Partido Auténtico

—Favor pase a la página 48.



COLABORACION. Agentes de la Policía de Hacienda participan en la entrega de alimentos a los damnificados de las colonias Santa Marta 1 y 2, víctimas del terremoto del viernes 10.

Ladrones Organizados Roban a Damnificados

Bandas bien organizadas de ladrones están operando en las zonas donde los damnificados han construido covachas, tiendas de campaña y velachos para protegerse y cuidar los bienes que lograron rescatar entre los escombros después del terremoto.

Los habitantes de la colonia Delicias del Norte, de Cuscatancingo, declaran que un grupo de sujetos portando armas y con chalecos llegó esta semana en horas nocturnas y asaltó a varias familias que se encontraban en la vía pública.

Las personas que están durmiendo en las aceras y en el centro de la calle, en la avenida 29

—Favor pase a la página 34.

Resumen Nacional

AYER ARRIBO A EL SALVADOR, un cargamento de 500 Kg. de medicamentos y equipo médico, con ayuda para los sobrevivientes del terremoto, de parte del Gobierno de Israel. Tal donación será recibida y canalizada por la Comisión Empresarial de Asistencia, COEDA. En Israel se ha creado un fondo para recibir donaciones de las empresas privadas y personas particulares que deseen ayudar a los afectados por el terremoto.

ANTEL RESTABLECIO parcialmente el sistema telefónico de la capital y poblaciones de la periferia, inmediatamente después de ocurrido el sismo. Mediante comunicados gubernamentales se informó que los dígitos 21, 22, 25 y 26 quedaron temporalmente fuera de servicio y que se trabaja en su reparación. ANTEL ruega no llamar a los anteriores dígitos, para no congestionar los que están en servicio. La marcación directa para el extranjero está funcionando en un 15% de salida y un 50% de entrada. Las plantas actualmente en servicio son 27, 28, 71, 73, 74 y 77.

EL COMITE INTERGUBERNAMENTAL para las Migraciones, CIM, informa que las personas que tengan familiares en Australia, Canadá y Suecia y que se fueron bajo el Programa del CIM y no han podido comunicarse aún con dicho organismo, pueden llamar a los teléfonos 23-4040, 23-6125 y 23-4226. El CIM manifiesta que tratará de hacer llegar noticias de familiares hacia dichos países.

CUATRO HORAS DESPUES de producirse el violento terremoto que afectó la ciudad de San Salvador, la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL, restableció los servicios de energía eléctrica en un 20%. Posteriormente, el 11 de octubre, la CEL restableció el suministro de energía en un 60% en la zona metropolitana. Actualmente CEL está en condiciones de satisfacer las necesidades de carga eléctrica en la capital y que el país demande, expresan voceros de esa institución.

LAS PLANTAS DE BOMBO de agua de Panchimalco, Santa Carlota y El Cafetal, están fuera de servicio por desperfectos y falta de energía eléctrica. Se



CORTE DE CUENTAS. Las oficinas de la Corte de Cuentas están funcionando en cuatro tiendas de campaña, instaladas en la 13ª Calle Poniente, cerca de los edificios del Ministerio de Hacienda.

—Favor pase a la página 34.